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ASSEMBLEA PARLAMENTARE PARITETICA ACP-UE

5 marzo 2010

19ª SESSIONE

dal 27 marzo al 1° aprile 2010

Tenerife (Spagna)
_______________

PROGETTO DI ORDINE DEL GIORNO 
(REVISIONATO)

e PROGRAMMA DI LAVORO

Sito web dell'Assemblea parlamentare paritetica ACP-UE
http://www.europarl.europa.eu/intcoop/acp
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1. Termine per la presentazione di interrogazioni al Consiglio e alla Commissione

- venerdì 12 febbraio alle 12.00

2. Termine per la presentazione di proposte di risoluzione urgenti

- lunedì 22 febbraio alle 16.00

3. Termine per la presentazione di proposte di risoluzione di compromesso

- lunedì 29 marzo alle 15.00

4. Termine per la presentazione di emendamenti

alle proposte di risoluzione incluse nelle relazioni presentate dalle commissioni 
permanenti

- lunedì 29 marzo alle 18.00

alle risoluzioni di compromesso e alle altre proposte di risoluzione urgenti da porre in 
votazione

- martedì 30 marzo alle 15.00

5. Richieste relative ai metodi di votazione (votazioni per parti separate del testo, a 
scrutinio segreto, per collegi separati)

- mercoledì 31 marzo alle 18.00 per iscritto

6. Limitazione del tempo di parola (cfr. articolo 14, paragrafo 2, del regolamento)

5 minuti per le dichiarazioni introduttive

3 minuti per gli oratori nelle discussioni (a meno che il tempo di parola non sia 
diversamente assegnato in base a una ripartizione del tempo totale a disposizione)

2 minuti per le conclusioni
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Altre riunioni

da MERCOLEDÌ 24 a VENERDÌ 26 marzo

Riunioni ACP 

SABATO 27 marzo

dalle 8.00 alle 10.00

Forum delle donne 

Dalle 10.30 alle 13.00

Riunione della commissione per gli affari sociali e l'ambiente

dalle 14.00 alle16.30

(in contemporanea)
Riunione della commissione per gli affari politici 
Riunione della commissione per lo sviluppo economico, le finanze e il commercio

dalle 17.00 alle 19.00

Riunione costitutiva del gruppo di lavoro sulla riforma dei metodi di lavoro 

DOMENICA 28 marzo

dalle 10.00 alle 15.00

Escursioni

dalle 17.00 alle 20.00

Riunione dell'Ufficio di presidenza 
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LUNEDI 29 marzo

dalle 8.00 alle 10.00

Riunioni di conciliazione sulle proposte di risoluzione urgenti

alle 11.00

Seduta solenne di apertura della 19a sessione dell’Assemblea parlamentare paritetica ACP-
UE

Elenco degli oratori (da confermare):
- S.E. Paulino Rivero, presidente del governo regionale delle Isole Canarie 

Charles Milupi, copresidente dell'Assemblea parlamentare paritetica ACP-UE
- Louis Michel, copresidente dell'Assemblea parlamentare paritetica ACP-UE
- *******************, rappresentante della Spagna

Alle 13.00

Conferenza stampa in sala plenaria

dalle 15.00 alle19.00

Sessione dell'Assemblea parlamentare paritetica

Riunione costitutiva dell'Assemblea parlamentare paritetica e accreditamento dei 
rappresentanti non parlamentari

1. Approvazione del progetto di ordine del giorno

2. Approvazione del processo verbale della 18a sessione dell'Assemblea parlamentare 
paritetica ACP-UE (GU C****************) 

3. Comunicazioni dei copresidenti, incluse le decisioni adottate nella riunione dell'Ufficio 
di presidenza del 28 marzo

4. Dichiarazione di Andris Piebalgs, Commissario europeo per lo sviluppo 

5. Tempo delle interrogazioni alla Commissione

6. Seguito dato dalla Commissione alle risoluzioni adottate nel corso della 18a sessione 
dell'Assemblea paritetica ACP-UE, svoltasi a Luanda (Angola)

7. Discussione con la Commissione – catch-the-eye
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8. Documenti di strategia regionali
Presentazione e discussione dei progetti di conclusioni
Commissione per lo sviluppo economico, le finanze e il commercio

� Caraibi: Conclusioni di Everistus Jean-Marie (St. Lucia) e David Martin

� Africa orientale e australe e Oceano Indiano: Conclusioni di Waven William 
(Seychelles) e Elie Hoarau

� Comunità per lo sviluppo dell'Africa australe: Conclusioni di Ernest Mwansa 
(Zambia) e Hans-Peter Mayer

� Africa centrale: Conclusioni di Gilbert Kiakwama (RDC) e Kadir Arif

� Africa occidentale Conclusioni di Aminu Waziri Tambuwal (Nigeria) e Charles 
Goerens

� Pacifico: Conclusioni di Sainu Vaipulu (Tonga) e Frank Engel 

9. Documenti di strategia nazionali
Discussione senza risoluzione

MARTEDÌ 30 marzo

Dalle 9.00 alle 13.00

10. Questione di attualità n. 1 - Ricostruzione e risanamento ad Haiti dopo la catastrofe 
e il legame tra povertà e catastrofi naturali
Intervengono: 
Margareta Wahlström, rappresentante speciale del segretario generale per la riduzione del 
rischio di catastrofi - Strategia internazionale per la riduzione delle catastrofi delle 
Nazioni Unite (UNISDR)

11. L'impatto economico e finanziario dei cambiamenti climatici sugli stati ACP
Relazione di Buti Manamela (Sudafrica) e Frank Engel
Commissione per lo sviluppo economico, le finanze e il commercio

12. L'impatto sociale della crisi mondiale 
Relazione di Gibson Hlophe (Swaziland) e Juan Fernando López Aguilar
Commissione per gli affari sociali e l'ambiente

13. Il fondo globale per l'AIDS, la malaria e la tubercolosi (da confermare)
Presentazione senza discussione
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dalle 15.00 alle19.00

Seminari
� 1. Energie rinnovabili e approvvigionamento idrico
� 2. Turismo sostenibile
� 3. Migrazioni nella regione

dalle 19.00 alle 20.00 (eventualmente)

Riunione dell'Ufficio di presidenza

MERCOLEDÌ 31 marzo

Dalle 9.00 alle 13.00

14. Dichiarazione di Magloire Ngambia, Ministro dell'economia, del commercio, 
dell'industria e del turismo (Gabon), Presidente in carica del consiglio ACP

15. Dichiarazione di Soraya Rodriguez Ramos, Segretario di Stato per la cooperazione 
internazionale (Spagna), Presidente in carica del Consiglio UE

16. Tempo delle interrogazioni al Consiglio

17. Discussione con il Consiglio – catch-the-eye

18. La situazione in Somalia (da confermare)
Discussione senza risoluzione

19. FIFA (Federazione Internazionale del Calcio) e Sviluppo (da confermarsi)
Presentazione senza discussione

dalle 15.00 alle19.00

20. Relazione delle parti economiche e sociali
Intervento di rappresentanti del CESE e della società civile regionale 

21. Accordi di partenariato economico - situazione attuale 
Discussione senza risoluzione

22. Le banane - l'accordo UE-America latina sulle banane e le sue conseguenze per i 
produttori di banane ACP e UE
Discussione con dichiarazione

23. Le regioni più periferiche e il loro ruolo nello sviluppo regionale (da confermarsi)
Discussione senza risoluzione
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24. Questione di attualità n. 2 - Sostegno al consolidamento della pace nel Sudan 
meridionale

GIOVEDÌ 1° aprile

dalle 9.00 a conclusione

25. Relazioni di sintesi a conclusione dei seminari

26. Votazione sulle proposte di risoluzione incluse nelle relazioni presentate dalle 
commissioni permanenti

27. Votazione sulle proposte di risoluzione urgenti 

28. Votazione sui progetti di conclusioni sui documenti di strategia regionale

29. Votazione sulla dichiarazione sulle banane

30. Varie

31. Data e luogo della 20a sessione dell’Assemblea parlamentare paritetica ACP-UE

In tarda mattinata

Conferenza stampa (orario e sede ancora da confermare)


